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1 monb Fe Becut 56r L1 M(Fe) = 56 r/monb

1 Monb S BeCUT 32r M(S) = 32 r/monb

1 monb Na Cl Becut 59r [ M(NaCl) = 59 r/mMonb

1 MONnb CuSO4 BecuT 160r

M(CuSO,) = 160 r/mMonb
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3anava 1.
HanTtn maccy 24 -10%° Monekyn 030Ha.

3aaada 2.
CKonbKO Monekyn coaepXxutca B 111r
rmapokcmaa Kanbuma Ca(OH).?
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MOJIb

I/MOJIb

6 -10% B 1 MoaB

Emyauis! BemmuuHb!

B 1000 pa3 6omnblas

KT

KMO/JIb

KT/KMOJIb

6 -10%° B 1 KMOJIB

B 1000 pa3
MEHBIIIAS

Mmr

MMOJIb

MTI/MMOJIb

6 -10%° 8 1 MMOJIb



1. CKONbKO MOMEeKyn K1Mcnopoga coaepXmTcd B 2 MOJb ero?
Kakyto Maccy 6yaer UMeTb 3TO KOJIMYECTBO KMciopoaa?

2. Kakylo Maccy nMmeloT 5 KMonb Bogopoaa?
CKONbKO MOMEKY BOAOPOAA COAEPXKUTCA B 3TOM €ro Kosmyecree?

3. Ckonbko BecaT 3-10%° monekyn Boabl?



